

澳网开幕 金花待放



郑洁已成“亚洲一姐”

虽然瑞士天王费德勒提议澳网推迟到每年2月再举行的言论在昨天成为澳大利亚各大媒体的头条新闻,但2009年澳网还是在北京时间昨天拉开了大幕,各单项资格赛已在墨尔本打响,而正赛种子选手排序的公布则标志着这项网坛四大满贯赛之一的重要赛事即将火爆上演。

晏紫为金花打响头炮

在四大满贯赛事中,澳网算得上中国姑娘的福地,郑洁和晏紫正是在这里拿到了她们自己、也是中国网球史上的第一项大满贯赛事的冠军。然而在今年澳网之前,中国金花们的状态并不是很好。

在北京奥运会结束之后,中国网球队进入了一个举国体制逐渐向职业化转型的尴尬期,包括李娜、郑洁、晏紫这些主力球员在内,基本上都没能保证系统的训练,虽然在一年一度的冬训之前,姑娘们都各自进入了备战期,但是显然还没有调整到最佳状态,例如本次澳网公开赛女单22号种子郑洁在不久前进行的霍巴特赛中只过了一轮,而李娜更是因为身体状况而放弃了本次澳网比赛。因此,中国金花要想在本届澳网女单比赛中有所突破的话难度不小。

当然,金花们在澳网到来之前听到的也不全是坏消息,在昨天开赛的女单资格赛首轮比赛中,晏紫就战胜了本土选手皮尔斯,表明这位四川妹子的状态已比去年底有了明显提升,而她和郑洁这对王牌双打依然

是中国金花冲击好成绩的保证。

除此之外,彭帅和中国台北选手谢淑薇在北京时间昨天战胜了维维斯和马丁内斯这对西班牙组合之后,已经闯入了悉尼国际赛的女双决赛,而这这对“海峡组合”也将出现在澳网公开赛的赛场上。事实上,今年的澳网还有一对“海峡组合”也将亮相,此前一直和詹咏然配对的台湾选手庄佳容,此次将会和中国选手孙甜甜搭档,而这也是首次有两岸“海峡组合”出现在大满贯赛事中。

费德勒穆雷先斗嘴皮

男子项目没有中国选手的身影,因此最受关注的自然还是费德勒、纳达尔这些天王级选手的表现。根据澳网官方网站的预测,今年的澳网男单冠军必然会在1号种子纳达尔、2号种子费德勒、3号种子德约科维奇和4号种子穆雷之间产生。不知道是不是这样的预测使得几位选手之间出现了火药味,还没有在球场上正式过招,一向极具绅士风度的费德勒竟然就和“坏小子”穆雷打起了口水仗。

被纳达尔抢走年终世界第一的宝座已让费德勒很是不爽,而在不久前一周内两负穆雷则让瑞士天王的面子有些挂不住了,因此当有媒体问如何看待穆雷被视为澳网夺冠头号热门的时候,费德勒竟然有些生气地说道:“谁说穆雷是头号夺冠热门了?只有博彩公司才会说出这样的话!这次澳网冠军,还是要看我和纳达尔的。”

如果是一年之前,费德勒绝不会说出这种话,而这也表现出了瑞士人对冠军的渴望,他需要一次重要的胜利重新确立自己的地位。但是穆雷似乎并不吃这套,面对费德勒的言论,这个英国“乡巴佬”也给出了非常犀利的回应,“如果你很年轻,又面对高排名的选手,你自然会紧张,但是我已经过了这样的阶段,我可以很肯定地说,现在只要我发挥出自己实力,我就可以战胜他(费德勒)!”

事实上,在穆雷和费德勒此前的7次交锋中,英国人以5胜2负占据着绝对优势。不过穆雷的这番言论必然会激起费德勒的怒火,因此如果两人在澳网赛场上相遇的话,穆雷还是得小心点。 快报记者 陶晶

“菲鱼”结束北京行,个人商业价值达1亿美元 就连宠物狗也拍广告

在经历了5天的北京之行后,“八金王”菲尔普斯昨天搭乘飞机返回纽约。至此,菲尔普斯在北京奥运会后一系列的疯狂“走穴”也将暂时画上一个句号。接下来等待菲尔普斯的,将是重新回到泳池,每天繁重的训练。

从10日抵京,到15日离京,菲尔普斯的北京之行安排得非常充实。他不光为赞助商拍摄了电视和平面的广告,还在13日重返水立方。如此密集的行程安排,让菲尔普斯开始有点吃不消。不过,菲尔普斯的吸金能力堪称恐怖,受点累就能拿到不菲的代言费,想来他也愿意。

1亿美元,北京奥运会的八金凯旋让这个美国大男孩火速成为商业估算师眼中的红人,在汇总了近4个月的数据后,他们给出了这个非官方数字——菲尔普斯的个人商业价

值。这个数字,未必准确,却可以算作菲尔普斯井喷的见证。除了泳衣、三明治、巧克力棒、信用卡、语言学习软件和电子游戏等广告之外,向菲尔普斯抛送秋波的还大有人在,最高纪录是一天他收到50条广告邀约。

俗话说,“一人得道,鸡犬升天”,菲尔普斯还不时惠及旁人。“星妈”黛比早在北京时就成了大名人,现在她更是因服装代言、慈善演忙忙碌碌得不行。就连菲尔普斯的宠物狗赫尔曼·菲尔普斯也成了明星。赫尔曼是一条4岁大的英国牛头犬,它曾陪着主人接受NBC的采访,还在广告中本色客串(菲尔普斯极难得的几次休闲亮相,都干着同一件事,遛狗)。北京奥运会后,赫尔曼担纲主演了首部广告片,向同类推销某某牌子的狗粮,而在不久的未来,它的日常花销居然还可能得到赞助。 陈文

卢宁军退出达喀尔拉力赛

达喀尔拉力赛因安全原因取消了第11赛段的比赛,这也给了卢宁军足够的修车时间,但他还是在第12赛段前

因赛车无法修复,被迫退赛。至此,四名前往阿根廷参赛的中国车手全部退出了达喀尔拉力赛。 新闻

体坛快讯

●世界羽联公布了最新一期世界排名,中国羽毛球队在奥运会后连续缺席公开赛,导致排名下滑。在杜婧/于洋让出女双榜首后,国羽十年来首次无缘全部5个单项的第一。

●马晓春昨天向中国棋院开火,称自己“下课”是因为“外来因素”;“譬如去年的‘易

帜门’,把我推到风口浪尖上,我不能不说话。当时就有人说我不讨领导的好。”

●两位奥运冠军杜丽与庞伟恋爱一事公开后,在社会上反响很大,不过射击射箭中心主任高志丹认为很正常。“射击队员也是人,到了年龄恋爱也是正常事。”他说。



新春纳福 2009

己丑年 Happy New Year

活动时间: 1月16日起

Giving Blessing in spring Festival

新春纳福,贺岁好礼送不停



亨吉利世界名表中心
部分品牌全面低至7.5折
详情请咨询:025-83270016

- 1) 现金购物满100元,赠送牛年福袋一份
- 2) 双休日现金购物满999元,即可获赠价值2009元新年福袋(仅限1.17-1.18)
- 3) 1.17-1.18刷银联标准信用卡(卡号62开头)满820元,送50元电信充值卡一张,每卡每日限领一张。刷深发银行、光大银行、民生银行信用卡,多重好礼相赠,详见店堂公告。
- 4) 1月17、18日10:30-18:00,消费满100元即可凭小票获赠书法名家的现场写作的春联一副。

新年 新柜亮新颜

明牌首饰

新柜开幕 惊喜重重

宝庆银楼

重装开柜 惊喜重重

烟酒专柜 佳节福礼套装

(特约品牌除外) 运动品牌换购狂欢,现金消费满96元减25元现金 (活动详情见柜台明示)

满96送100抵用券 | 满276送300抵用券

满456送500抵用券 | 全场冬靴一口价229元起

年终倾情回馈 Super sale

活动时间: 1月16-18日

JACK&JONES ONLY VERO MODA

E·L·A·N·D SCOFIELD 满300即减100元现金

Roem SCat 满400即减160元现金 ESPRIT G2000

全面 5折

www.suningyh.com

025-83356666 团购服务专线

苏宁银河国际购物广场山西路店
地址:山西路1号

P 购物限时 免费停车